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ATA DA REUNIÃO  ESPECIAL  DA COMISSÃO  DE  SEGURIDADE  SOCIAL  E
SAÚDE NA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ.

Ao vigésimo sétimo dia do mês de agosto do ano de 2019, às catorze horas e trinta
minutos,  nos  auditórios  Deputado  Almir  Pinto  e  Deputado  Abelardo  Costa  Lima
realizou-se  Reunião  Especial  com  o  tema:  “Apresentar  a  Plataforma  de
Modernização  da  Saúde”.  Os  autores  dos  Requerimentos  da  Reunião  foram os
Deputados Audic Mota e Guilherme Landim. Estiveram presentes  à Mesa os(as)
Deputados(as) Dra. Silvana, Presidente da CSSS, a qual presidiu a referida reunião;
Antonio  Granja;  Edilardo  Eufrásio  –  Suplente  do  Deputado  Agenor  Neto  ;  Érika
Amorim;  Nelinho;  Elmano  Freitas;   Nezinho  Farias;  Renato  Roseno;  Fernanda
Pessoa;  Júlio  César  Filho;  Heitor  Férrer;  Walter  Cavalcante;  Dr.  Carlos  Felipe;
Delegado  Cavalcante;  Jeová  Mota;  Nizo  Costa;  Marcos  Sobreira;  Audic  Mota;
Augusta Brito. Esteve presente o Dr. Carlos Roberto Martins Rodrigues Sobrinho,
Secretário da Saúde do Estado do Ceará, o qual foi o apresentador da Plataforma
de Modernização  da Saúde,  lançada  dia  dezenove de  agosto,  pelo  Governo  do
Estado. O referido Secretário também informou sobre o Projeto de Lei  do Poder
Executivo Nº69/19,  em apreciação na Casa,  que prevê a integração do Sistema
Único de Saúde (SUS) e faz parte de uma das propostas do Plano de Modernização
da pasta da Saúde. A Deputada Dra. Silvana salientou a importância de debater
todas  as  ações  e  iniciativas  da  Secretaria  da  Saúde  do  Ceará  –  SESA para  o
conhecimento  dos  parlamentares.  Em  seguida,  a  referida  Deputada  ressaltou  a
necessidade  de  solicitar,  posteriormente,  uma  audiência  pública  na  Assembleia
Legislativa  para discutir  com os médicos,  sindicatos,  deputados e população,  os
impactos  e  melhorias  da  Plataforma  de  Modernização  da  Saúde.  O  Secretário
informou que a ferramenta prevê uma rede de saúde acessível,  humana e com
qualificação profissional. Em seguida, relatou que é necessário entender que não se
trata de um conjunto de obras, mas sim de melhorias de acesso, tecnologia para as
unidades hospitalares e integração em rede dos hospitais e que deve-se antecipar
as demandas da saúde, e não apenas tratar. Ele ainda explicou, que a humanização
do atendimento deve ser iniciada com a qualificação dos profissionais e mecanismos
de  avaliação  de  desempenho.  Ele  salientou,  que  deseja  criar  uma  cultura  de
monitoramento  nas  unidades  e  de  incentivo  de  acordo  com  a  excelência  do
atendimento  prestado.  Segundo  o  Dr.  Carlos  Roberto,  uma  das  ações  já
concretizadas para fortalecer a humanização e a prestação de contas é a Plataforma
IntegraSUS (integrasus.saude.ce.gov.br), um espaço virtual em que qualquer pessoa
pode  ter  acesso  ao  desempenho  da  saúde,  com  indicadores  hospitalares  e
administrativo-financeiros, além de consultas sobre o tempo de permanência dos
usuários  nas  unidades,  as  vagas  disponíveis  nos  hospitais,  dentre  outros.  Ele
enfatizou que, futuramente, toda a rede hospitalar deve constar no site, para que a
população  tenha  acesso  com  transparência  a  qualquer  informação.  Segundo  o
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Secretário, a qualificação é primordial  e que os laudos e diagnósticos devem ser
disponibilizados  on-line,  com  inclusão  de  segundas  opiniões  dos  profissionais.
Quanto as informações dos pacientes e históricos médicos devem estar disponíveis
no Registro Eletrônico de Saúde, em todas as unidades de saúde pública do Estado.
O Dr. Carlos Roberto ressaltou que, outra ação prevista é o apoio do Estado aos
hospitais  universitários  e  o  formato  de  rede  regionalizada  do  Sistema  Único  de
Saúde.  Ele  relatou  que,  são  muitas  ações  resultadas  de  um  planejamento
estratégico da SESA que deseja implantar na Saúde até 2023. Em seguida, informou
que a Assembleia Legislativa deverá receber brevemente mais documentos tratando
da  Plataforma  de  Modernização.  Estiveram  presentes  ainda,  as  seguintes
autoridades: Senhor Francisco Nílson Alves Diniz – Presidente da Associação dos
Prefeitos do Ceará – APRECE; Senhora Lenir Santos – Advogada e Doutora em
Saúde  Pública  –  Instituto  de  Direito  Sanitário  Aplicado  –  IDISA;  Senhor  Josete
Tavares – Conselho das Secretarias Municipais de Saúde do Ceará – COSEMS-CE.
E  nada  mais  havendo  a  tratar,  a  presidente  agradeceu  a  presença  dos
Deputados(as),  do  Secretário  de  Saúde do Estado e  demais  presentes.  E,  para
constar, eu, Sebastiana Fontenele dos Santos, Assessora, lavrei a presente Ata, que
após  lida  será  assinada  pela  presidente  da  Audiência  Pública,  Deputada  Dra.
Silvana_________________________.
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